

# ЖЕНАТА

април май 2007  
цена 5 лв.

## ЗЕЛЕНА ВЪЛНА

Екоцентризъм  
Натюрмода

Комисар  
ТОДОР  
ИЛИЕВ  
Все още ерген

БОЯН  
ПЕТРОВ  
Да каберити  
на инаи

# Магги

малеева



ПОДАРЪК ОТ **Mr. Bricolage**  
За вашия дом и градина



# С NOVO ИЗЛЕЖДАЙ ПРЕКРАСНО

ЧУВСТВАЙ СЕ ФАНТАСТИЧНО

ЛИДИЯ СИМЕОНОВА

**С**тройна фигура, красотата и приливът на силата без пресмятане на калориите и количествата. Мечтата започна да се сбъдва с Novo by ImmoGenics - най-съвременната и ефективна програма за регулиране на телгто, разработвана десет години във Великобритания и Холандия. Програмата се прилага в повече от 20 страни. В България от ефекта на най-природосъобразния начин за регулиране на телгто се възползва досега над 700 души. Много от нашите спортисти, телевизионни водещи, бизнесмени, актриси и модели дължат добрата си форма на теста Novo.

Всеки човешки организъм е уникален. Поради това ние усвояваме храната различно и едни и същи храни, които поставяме всеки ден на масата, за един човек може да бъдат много полезни, а за друг - трайна причина за наднорменото телго, проблеми с кожата, лошо храносмилане, хронична умора.

Novo by ImmoGenics е карва навре тази тайна „война“ в организма, най-често изобщо не подозирате. Той изследва индивидуалната чувствителност на клетките и тялото към 170 най-често употребявани храни. И съвсем изненадващо сред „враговете“ се оказват и най-безобидните наглед храни и сред смятаните за много полезни като ябълки, магданоз, соя, кафе, домати, пилешко, риба...

Тази ценна информация е начало на съвременното и успешно лечение, което позволява организмът да се пречиства, обмяната да се нормализира и килограмите да се прибиждат до мечтаните.

Първа стъпка е даването на кръвна проба в специализираните лаборатории в София или във Варна. Кръвта още същия ден се изпраща в Холандия в лабораториите на ImmoGenics и се изследва с най-напреднали лазерни технологии. Това за този момент е най-прецизната и високочувствителна диагностика на реакцията ни към храните.

Втора стъпка е съставянето на индивидуална програма за хранене. Според резултатите от изследването храните се разделят

на „вредни“, които трябва да се избягват напълно, и на „полезни“, които могат да се консумират спокойно, за да започне регулиране на функциите на целия организъм. Така човек успява да се пребори с ленивия метаболизъм, с главоболието, стомашните неразположения, проблемната кожа, отоците, болките в ставите...

Трета стъпка е стриктното изпълнение на индивидуалната хранителна програма по три-четири месеца. Време достатъчно, за да отшуми хроничното възпаление на стомашно-чревния тракт, предизвикано от редовната употреба на неподходящите и дразнещите организма храни, и да се регулира обмяната на веществата. През тези месеци човек изобщо не гладува и не страда от ограниченията, защото на мястото на любимите



ми, но „вредни“ храни, индивидуалната програма му предлага няколко вкусни техни заместители. Така че може дори се окаже: програмата настоява да се откажете от грейфрута и зеления чай, но пък позволява да включите шоколада и випреж

това успешно да отслабете. Novo се превръща в най-вкусната програма за трайно отслабване и регулиране на обменните процеси.

След няколкомесечна диета любимите храни постепенно могат да се включат отново по определена схема. Но обновената фигура и подобреното здраве се запазват. Особено добре се повлияват хронични заболявания, които в много случаи с досегашните методи за лечение остават nelечими.

Изследването и индивидуалният хранителен режим струват 1350 лв. С тази сума без ни какви непосилни ограничения си купувате:

- здравословно намаляване на телгто, което за по-малко от 5 седмици;
- регулиране на обмяната на веществата;
- укрепване на имунната система;
- жизнена енергия и по-красива кожа;
- преодоляване на кожни проблеми, висок кръвен налягане, мигрена, артрит, колит, гастрит, астма, синусит, костно-ставни проблеми и други хронични заболявания

**Nutron**

**Адреси: „Нютрон България“ ЕООД**  
изключителен представител на ImmoGenics за България, София, тел: 02/980 44 88, 0887 711 311, e-mail: nutronfs@isu.bg, Варна, 052/687 611, 0887 608 762, e-mail: nutron@isu.bg, www.isu.bg/nutrontest